



В Сюмсинском районе мужчина задержан по подозрению в причинении знакомому тяжкого вреда здоровью, в результате которого он скончался



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике вчера, 26 ноября, возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью 45-летнему жителю с. Сюмси, в результате которого он скончался. По подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего), задержан 29-летний ранее судимый местный житель.

По данным следствия, в ночь с 24 на 25 ноября текущего года потерпевший и подозреваемый употребляли спиртные напитки в компании знакомых. При этом между ними произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес потерпевшему множественные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

удары руками и ногами. На следующий день мужчина пришел домой к родителям, где скончался в результате черепно-мозговой травмы.

В ходе оперативно-розыскных и следственных мероприятий, проведенных совместно следователями и сотрудниками полиции, личность злоумышленника установлена в кратчайшие сроки. В тот же день он задержан. При допросе мужчина признал свою вину в совершении преступления. Следователем запланирована проверка его показаний на месте, готовятся материалы для предъявления обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1275960>